OTIrOBOPHU U KPUTEPUU 3A OHEHSIBAHE - VII kaac

I[THPBU MOJIVYJI
3aJ1a4a HoMep OTTOBOP TOYKH
1 B 2
2 r 2
3 A 2
4 r 2
5 b 2
6 b 2
7 A 2
8 A 2
9 A 3
10 r 3
11 B 3
12 A 3
13 b 3
14 B 3
15 r 3
16 b 3
17a —7x—6 2
176 1 1
178 -4 2
171 5 2
18 47 4
19a HE 2
196 JA 1
198 HE 2
191 JA 2
20a 25 1
206 4,20 2
20 B 40% 2
20T 0,6 2
BTOPU MOIYJI
21 3aa. a) 10,8 meTpa 2 TOYKH
0) 16,20 m1B. 2 TOUKH
B) INEW = 54° 3 TouKH
223ag.a)A:B:C=3:4:5 2 TOYKHU
0) 135° 3 TouKH
B) 2160 neBa 3 ToukH
233am. a) M = (ax—5)(x+ 1)2 4 To4KH
6) P=—x"—3ax’ +(1+2a—4a’ > + (13a—10)x - 21 4 Toukm
a=1 2 TOYKH
24 3an.  a) 3a HaMepeHu:
CH =10 cMm 0,5 Touku
AH=5cm 0,5 Toukn
BH=15cwMm 0,5 Touku
AB =20 cm mm 10 cm 0,5 Touku

3a pasryiesian ciydait Touka H e mesxy Toukute A u B u namepeno S, =100 oM’

o 2
3a pasriesaH ciay4Jaii Touka A e Mexay Toukure H u B u Hamepeno S ;- =50 cm

0) 3a noxazano otHomenne ¥ACB : XALB =2 : 1. HE e HeoOxoaumo fa ce pas3riiekaar JBa ciydasi.

Bcexu apyr BepeH BapHaHT 3a pellleHHe HA 3a1a4u 23 U 24 ce oneHABAa ¢ MAKCHMAaJIeH Opoif TOYKH.
3a obJs1acTeH KPBI ce KJacHpaT YUYeHHIUTe, MOJyYHIH Hali-Maako 73 TOUKH.
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